
AKOJA 88 dreves

Tudi ob Poti
spominov in
tovarištva

Načet, da bo ob vsej trasi Poti spominov in prija-
teljstva (seveda kjer je le mogoče) drevored, bomo sča-
soma, kot kaže, le uresnidli. To možnosl ponuja predlog,
da bi kar največ Ijubljanskih KS »88 dreves za tovariša
Tita« posadilo ob Poti. Na območju naše obdne je ob
Poti že zasajen drevored v dotžini 2.150 metrov, celotna
trasa pa je dolga 10.951 metrov. To pomeni, da je »gole«
še več kot tričetrtine Poti.

Po predlogu, o katerem je razpravljal (in ga podprl)
tudi naš izvršni svet, naj bi v naši občini ob Poti zasadili
štiri drevesne vrste: brezo, jelšo, lipo in javor. Pot spomi-
nov in tovarištva poteka skozi naslednje krajevne skup-
nosti: Rudnik, Peruzzi, Galjevica, Barje, Rakova jelša,
Murgle, Stane Sever, Vič in Brdo. Vse te KS bi torej
spominska drevesa lahko zasadile ob poti. Poleg tega
imamo v občini nekaj krajevnih skupnosti, ki za zasadi-
tev spominskih dreves nimajo prostorskih možnosti in bi
jih prav tako lahko zasadile ob Poti: Krim, Tmovo,
Kolezija, Milan Česmk in Zeleni log.

Seveda pa stvar ni tako preprosta , saj je za to potreb-
nega precej denarja. Po sedanjem predlogu naj bi neka-
tera dela opravila Rast-tozd Komunalnega podjetja
Ljubljana, nekatera pa bi lahko opravili krajani s prosto-
voljnim delom. Vse dela in sadike dreves - pravzaprav
vse, kar bi Rast prispevala pri zasaditvi spominskih dre-
ves, bi za eno krajevno skupnost stalo 166.144 dinarjev,
vse, kar pa bi naredila krajevna skupnost, bi bilo vredno
38.212 dinarjev. Ti stroški so izračunani za sajenje dre-
ves na prodnatem zemljišču. Za sejanje na barjanskih
tleh je izračun nekoliko drugačen. Vrednost del, ki bi jih
opravila rast, bi bila 79.793 dinarjev, vrednost dela KS
pa 32.989 dinarjev. '

Ob tem pa ne moremo mimo dejstva, da je operativ-
nem programu in seznamu prednostnih nalog večina
rokov postavljenih že za minuli mesec. Tako naprimer
razvrstitev krajevnih skupnosti in določitev rokov, do
katerih bi drevesa zasadili, pa razdelitev trase PST v
odseke (kjer bi bilo natančno določeno, katera drevesa bi
zasadili, kako bi jih zasadili...), pa prednarodla potreb-
nega materiala...

Sicer pa naj bi bila drevesa zasajena do jeseni prihod-
njega leta. V vsem mestu bi jih ob 11.577 metrih trase
zasadili 2.349.


